

## День народного единства.

4 ноября проведена третья гражданско-патриотическая акция «В одно рукопожатие». Праздничная акция проводилась в рамках Дня народного единства. Один из новых праздников, не так давно появившихся в нашем календаре, хотя имеет глубокие исторические корни.

Идея этого праздника каждый год собирает множество жителей нашего посёлка, который с радостью приходят с флагами и шарами. Детвора с удовольствием рисовали на своих щёчках российский триколор. А от морозной ноябрьской погоды всех спасал приготовленный организаторами горячий чай. Царила поистине праздничная атмосфера!

Мы, как жители нашего посёлка, проявляя патриотизм, тоже приняли участие в акции «В одно рукопожатие» совместно с детьми и родителями, ведь рукопожатие – это символ мира, доброжелательности и поддержки!



Воспитатели: Бурчина М.А.  
Эйзенбраун В.А.

